

(No está afiliado a partido político alguno)

Teléfono número 1.703

Redacción, Administración y Talleres: CALLE DE CEBALLOS, núm. 3

Precio de suscripción 2 pesetas

Ayer en el Ayuntamiento

Sesión de la Corporación municipal

A las cinco de la tarde de ayer y bajo la presidencia del alcalde señor Bautista celebró sesión ordinaria la Corporación municipal, asistiendo diez señores concejales.

Se da lectura al acta de la sesión anterior que es aprobada.

Son leídas las disposiciones oficiales insertas en Gacetas y Boletines y las comunicaciones dirigidas a la Corporación.

Quedan aprobadas las cuentas y pagos de la semana.

En comunicaciones Joaquín Mantecinos pide ser nombrado Conserje en propiedad de la Pescadería. A la Comisión.

Los chóferes de La Veloz interesan el nombramiento de una ponencia de empleados y obreros para que se estudie la regularización de la circulación en la ciudad. A la Comisión.

Se acuerda acceder a la petición del Circolo Radical del Barrio que interesaba se de nombre de don Salvador Palazón Ciemares a la calle de la Princesa.

Es aprobado el Presupuesto de la Delegación provincial del Trabajo.

También se aprueba la distribución de fondos para el presente mes de Diciembre.

La Comisión de Hacienda resuelve varias reclamaciones y peticiones.

En el expediente instruido contra el médico titular de Espinardo señor Flores, se propone por juez instructor señor García López que no ha lugar a sanción alguna.

La Corporación presta aprobación a la propuesta del señor García López.

Se aprueban altas y bajas en padrones de arbitrios municipales.

La minoría socialista presenta moción sobre cuestiones de Beneficencia y Sanidad, marcando orientaciones en pro de la mejor organización de estos servicios.

A la Comisión. Son aprobados varios expedientes de Policía Rural.

Fuera del orden del día se presentan estos asuntos:

Proyecto de bases, presentado por la Comisión de Aguas, para la adquisición de un aparato por concurso, destinado al servicio de abastecimiento de agua.

Aprobado.

El Inspector provincial de Sanidad señor Albaladejo presenta solicitud para que se autorice la ejecución de obras en un edificio enclavado en la calle del Pintor Villacís destinado a dependencias sanitarias.

Acordado.

Se procede a dar lectura a una moción del señor Peña (D. J. M.) en la que se solicita la anulación del arriendo del servicio de limpieza y riego de la ciudad por incumplimiento de contrato.

Después de intervenir en este asunto varios concejales, se acuerda que pase la moción a estudio de la Comisión correspondiente.

El mismo concejal presenta otra moción interesando que se dé posesión a los practicantes que fueron nombrados hace bastante tiempo y que los cargos que quedan vacantes se cubran anunciando el oportuno concurso.

A la Comisión. Albarracín interesa que se alquile o busque un local donde concertar el material y las maquinarias del Ayuntamiento.

Conforme.

Se nombra al concejal que ha de presidir el concurso para arrendamiento de los servicios de limpieza del alcantarillado.

Paredes y otros concejales hacen otros ruegos que contesta el alcalde y se levanta la sesión a las ocho de la noche.

Ante un acontecimiento

Dos autogiros para España

La Aviación militar española ha adquirido en Inglaterra un autogiro tipo C. 19, que, como anunciamos, ha llegado, gobernado por el señor Rodríguez, al aeródromo parisien de Le Bourget.

Pronto abandonará Inglaterra otro aparato del mismo tipo adquirido por el aristócrata andaluz marqués de las Torres de la Presa, para fines turísticos y de propaganda. Por primera vez en España un particular adquiere el aparato volador inventado del señor Cierva, que tanto éxito tiene, a pesar de las circunstancias actuales, en el sector aeronáutico de América del Norte.

Al tipo C. 19 se le ha mejorado con todos los avances añadidos al autogiro recientemente, salvo aquellos que aun no se han incorporado a los aparatos comerciales.

El señor Cierva se encuentra actualmente en París, con motivo de la exhibición en el Salón de Aeronáutica de un autogiro fabricado en Francia, exhibición que atrae el interés de los técnicos y la curiosidad del público en general.

(De «La Epoca»)

Circulo Católico

La misa que mañana domingo a las doce se celebre en el oratorio de esta Sociedad y el rosario que se ree durante la misma, se aplicarán por el eterno descanso del alma de doña Josefina Pagán Peñalver, sufragándola el Excmo. señor don Isidoro de la Cierva Peñafiel, socio del Circulo.

El festival artístico de la Casa Regional Murciana

Ha despertado interés muy grande el anuncio de las dos actuaciones que tendrá en Murcia la Casa Regional Murciana en Madrid, los días 7 y 8 de actual, en nuestro coliseo de Romea. Una representación el 7 y dos el 8.

El espectáculo «Estampas Murcianas», todo integrado por asuntos literarios musicales de esta hermosa tierra, habrá de causar admiración grande en el público.

La dirección artística de este festival la lleva el notable autor dramático don Joaquín García quien llegará a esta mañana o pasado para hacer los preparativos.

En el domicilio del Presidente de la Casa Regional Murciana, se están recibiendo muchos encargos de localidades y se espera que la actuación del cuadro artístico de la Casa Regional Murciana, constituya un definitivo éxito.

Los elementos son de valía y no cabe dudar del triunfo más resonante.

Gobierno civil

NUEVAS MULTAS. El gobernador civil ha impuesto multas de 5 pesetas a Carlos López y Manuel Guillen, por incumplimiento de las bases de trabajo.

TRANQUILIDAD

Manifestó el gobernador que la tranquilidad en la provincia era completa.

Después del atraco al exconde de Riudoms

La Benemérita realizando pesquisas, encuentra en una casa armas y explosivos

Además practica varias detenciones de significados extremistas

Por telégrafo

Madrid.—La Benemérita continuando sus pesquisas, para la detención de los autores del atraco al conde de Riudoms, se presentó en Tetuán de las Victorias, en la casa número 1 de la calle de España.

El servicio lo llevó a efecto el capitán jefe de la línea de Tetuán de las Victorias, acompañado de varios números.

En esta barriada es donde se albergan individuos sospechosos, algunos de los cuales están reclamados, como extremistas, por los Juzgados de Andalucía.

El local citado figura alquilado a Luis Soria, de 30 años, el cual lo habita en unión de su mujer Petra Parra, tenien lo como huéspedes a los individuos José Alcalde, y Antonio Mora es ambos afiliados a anarquismo.

Al presentarse la Benemérita estaba ausente Luis Soria, y entonces el capitán interrogó a la esposa de este y a los dos huéspedes, mostrando todos gran asaramiento en marcadas contradicciones.

Petra dijo que su marido se marchó a Valladolid, en busca de trabajo.

Practicado un registro en la casa, se encontró en un rincón de la cocina una bomba en forma de piña, análoga a las hacidas hace unos meses en una casa de la calle de Hernani.

También se encontraron una pistola stard, diversas materias inflamables, hierro y metralla, destinado a la carga de artefactos y explosivos.

La Benemérita se incautó también de numerosos periódicos de matiz extremista, que aparecen en España y en el extranjero.

Petra y los dos sujetos mencionados fueron conducidos, en unión de todo lo encontrado al cuartel de la Benemérita.

Morales procede de Linares, y pertenece a la Federación anarquista ibérica. Colabora en Solidaridad obrera, de Barcelona.

Se le encontró una cédula a nombre de Francisco Villa domiciliado en Linares.

Los detenidos negaron que participaran en el atraco al conde de Riudoms. El chófer Manuel Villa, examinó a los detenidos, creyendo reconocer a José Alcalde, como uno de los autores del atraco.

Se sabe que el mismo día que Luis Soria, desapareció un huésped suyo llamado Antonio Pérez.

Notas deportivas

El Murcia salió para Gijón

El Murcia salió ayer para Gijón, a cuya ciudad debe llevar en las primeras horas de la tarde de hoy.

En unión del secretario técnico señor Guillamón, y entrenador, señor Fiver, salieron los siguientes jugadores: Elzo, Enrique, Garcerán, Griera, Muñoz, Palahi, Monedragón, Víviri, Julio, Uria, Romerito, Zamoreta y Sornichero.

Nos satisfará que el equipo murciano tenga una lucida actuación en el Molinón.

Arbitros para la Tercera Liga

Por el Comité Central, se han hecho los nombramientos de árbitros para los partidos de la Tercera Liga, que se juegan mañana: Cartagena-Deportivo de Cieza, García Calvo. Imperial-Gimnástico Abad, Casanovas.

Para los de segunda categoría

Por este Colegio Regional, se ha hecho los nombramientos de árbitros, para los partidos de segunda categoría, en la siguiente forma: Villena-Deportivo Eldense, Roselló. U. Frutera-Contestano, P. s. z. t. Gimnástico de Eche-Orihuela, Latorre. Canteras-Unión Muleña, García Sánchez. Athletic de Almería U. Caravaqueña, P. s. z. t.

LIGANO.

Notas de la Alcaldía

Un Juntamento

Ayer mañana y bajo la presidencia del señor Armero celebró Juntamento el Heredamiento de Churra la Nueva, que acordó entre varios asuntos, nombrar guardas del cauce.

Sobre un reparto de fondos

El alcalde señor Bautista dijo a los periodistas que estaba ultimando la distribución de la cantidad concedida por el Estado para atender a calamidades y aliviar la crisis de trabajo.

Como la suma es de veinte mil pesetas, y hay que repartirla en obras en cinco pueblos del término, por la tarde se trasladó con el aparcador señor Saura estudiando las necesidades de cada pueblo y hallándose dispuesto a construir aceras.

De la Diputación

Comisiones

El Presidente de la Diputación señor Palazón recibió ayer varias visitas entre ellas la de una Comisión de vecinos de Puente Tocinos, Llano de Brujas y Raal que iba presidida por don Ismael Gomez Castaño que le interesó el arreglo del camino Viejo de Orihuela.

El Presidente expuso que haría lo posible por satisfacerlas.

Una reunión

También dijo el Presidente que por la tarde y bajo su presidencia se reuniría la Cámara agrícola para adoptar resoluciones de interés.

YO-YO ha armado la revolución entre chicos y chicos. De venta, en el BAZAR MURCIANO.

Los ministros se reúnen en Consejo

Se ocuparon nuevamente del proyecto sobre creación del Tribunal de garantías

Por telégrafo

Madrid.—Los ministros se reunieron en Consejo, bajo la presidencia de Azaña.

La reunión que empezó a las once y media de la mañana, terminó a las dos y cuarto de la tarde.

Manifestaciones de los ministros a la Prensa

El ministro de Justicia, fué interrogado por los periodistas, quienes le preguntaron si iba a facilitar la nueva lista de jubilados de la carrera judicial.

Albornoz, les contestó que faltaba la firma del Presidente de la República.

Giral fué preguntado por otro periodista sobre si se habían ocupado en el Consejo de la cuestión de la Telefónica.

El ministro de Marina dijo que todo estaba bien especificado en la nota oficiosa.

Los periodistas insistieron en sus manifestaciones, preguntaron al ministro si en la nota figuraba el asunto de la Telefónica, pero éste eludió contestar.

Nota oficiosa

Terminado el Consejo, se facilitó a la Prensa la siguiente referencia oficiosa:

El Consejo siguió examinando el proyecto sobre creación del Tribunal de Garantías constitucionales.

Para aclarar su aprobación mañana se celebrará un Consejo extraordinario.

Guerra.—Se despacharon varios expedientes sobre adquisición de material.

Marina.—Se aprobó la modificación del artículo 14 del Reglamento del Museo Naval.

Se tomó el acuerdo de declarar exentos de satisfacer los derechos de practica y drageje en los puertos nacionales, a todos los buques del Estado.

Quedó autorizado el ministro para exceptuar de las formalidades de la subasta o concurso, la adquisición de cinco aparatos de aviación.

Se aprobó la concesión de la Gran Cruz naval al general honorario de Intendencia de la Armada José Moya.

También fueron aprobadas varias propuestas de ascenso.

Instrucción pública.—El ministro de este departamento leyó el texto del decreto, que se aprobó por acuerdo unánime del Consejo Nacional de cultura, jubilando a 33 profesores de las escuelas Normales.

Un banquete al jefe de los radicales

El señor Lerroux pronuncia un brillante discurso

Por telégrafo

Madrid.—El grupo marítimo del partido radical ofreció un banquete a Lerroux.

Asistieron al acto, Martínez Barrios como jefe de la minoría; Llorens, como presidente del grupo marítimo de Barce'lona y otros conensales.

El diputado Beorra informó a Lerroux sobre la labor que realizó el grupo, afirmando que todos las secciones habían trabajado activamente.

El representante de Barcelona hizo votos por que se convirtieran en realidad los deseos y aspiraciones del personal de Mar especialmente el llamado «personal de fondo» que está sometido a doce horas de trabajo diarias, mas dos de presencia a bordo.

Lerroux pronunció al final un brillante discurso.

El Congreso celebra sesión

Continúa discutiéndose el Presupuesto de Obras públicas

Y después de un breve debate, queda aprobado, en su totalidad

Por telégrafo

Madrid.—El Congreso celebró sesión bajo la presidencia de Besteiro, y con escasa asistencia de diputados.

Dentro del orden del día, se toma en consideración la proposición sobre pensión a la viuda e hijos de San chis Banus.

A continuación, se sigue la discusión sobre el presupuesto de Obras públicas.

Se desechan varias enmiendas y votos. Prieto propone que en lugar de los ministros contesten los directores generales, que están mejor enterados de los asuntos relativos al presupuesto.

Besteiro ofrece someterlo a la Comisión del Reglamento.

Ayuso hace constar que el proyecto sobre incompatibilidades establece la incompatibilidad de los diputados con los cargos de directores generales.

Se aprueban varios capítulos. Enamante de Cisneros pregunta si se respetarán los requisitos de la Ley de Contabilidad en lo del dragado del puerto de Mahon.

Prieto contesta afirmativamente. Canales pronuncia un extenso discurso, combatiendo la política ferroviaria.

Le contestan Prieto y Vergara. Después de un breve debate, se aprueba todo el presupuesto de Obras públicas.

Acto seguido se levantó la sesión.

El importantísimo incendio de ayer

Se produjo en la fábrica de tejidos de los señores Meseguer

Y varias naves y las existencias de algodón quedaron destruidas

El siniestro se propagó a la iglesia de San Antón.-Los esfuerzos del Cuerpo de Bomberos evitaron una gran catástrofe

La primera noticia

Poco después de las seis de la tarde avisaron al Parque de Bomberos desde el despacho de la fábrica de tejidos de los señores Hijos de Meseguer, situada en la Puerta de Castilla, para que se personara allí rápidamente el servicio de incendios, pues los obreros, a la salida del trabajo habían observado que salía humo y llamas de la nave de tres pisos en donde está almacenado el algodón.

Inmediatamente acudió el retén con la motobomba, al frente de los aparejadores señores Beltrí y Saura, comenzando los trabajos de aislamiento y utilizando todas las mangas de riego disponibles, enchufadas a varias bocas de las situadas en la calle y sirviéndose también de unos pozos que existen dentro del local que ocupa la fábrica.

Acuden refuerzos y tocan las campanas

Mientras los bomberos del retén se hallaban realizando esfuerzos extraordinarios, con los pocos medios de que dispone para casos de tanta importancia, en el Parque de bomberos quedó el oficial señor García Córcoles organizando otras brigadas, pues del lugar del siniestro se solicitaban constantemente nuevos refuerzos.

En vista de las proporciones del fuego se pidió que las campanas de la Catedral dieran los sonos de alarma para que acudieran los restantes individuos del Cuerpo de Bomberos, surtiendo magníficos efectos la medida, ya que al brevísimos minutos se habían congregado en la fábrica siniestrada, incluso el Sr. García Córcoles que en unión de los aparejadores mencionados, disponían todo lo necesario en estos casos graves en que las llamas amenazaban con destruir no solo todas las naves de la fábrica sino hasta correrse a las casas contiguas. e incluso a la iglesia de San Antón, como así ocurrió a las pocas horas

En el lugar del incendio

La noticia del incendio le fué comunicada, antes de la salida de los bomberos, al alcalde que se hallaba presidiendo la sesión. Dió órdenes para que se hiciera todo cuanto fuese posible para evitar la destrucción de la fábrica, autorizándose incluso los toques de alarma por el campanero de la Catedral. En cuanto la sesión terminó se trasladó a la Puerta de Castilla, el señor Bautista y gran número de concejales.

Desde los primeros momentos se hallaban en el sitio del siniestro los concejales señores López Alemán y Paulino Torres y el Presidente de la Diputación señor Palazon.

También acudió prontamente, con su secretario particular, el gobernador civil Sr. Varela, cooperando con vivísimo interés a la extinción del incendio que cada vez era más amenazador y pavoroso.

Se localiza el incendio

El fuego quedó localizado cerca de las ocho de la noche, gracias a la heroica actitud de los esforzados individuos del Cuerpo de Bomberos que sin reparo en peligros, derrochando valentía y poniendo eficacia en su trabajo, se habían situado en los puntos más difíciles pero más oportunos para el caso, formando una espesa corona de agua que impidió que las llamas pasaran a las naves de maquinaria y de talleres.

Los obreros de la fábrica de los señores Meseguer, alentados emocionalmente a los bravos Bomberos, llevados de un justísimo afán de que las labores cotidianas de la fábrica no se

interrumpieran y asegurándose con ello el jornal que perciben.

Desde luego el siniestro quedó cortado a esa hora. Las llamas habían prendido en los tejados de la iglesia de San Antón y comenzaron a arder algunas bóvedas, pero los Bomberos atacaron vivamente las llamas y estas se extinguieron en breves minutos.

El numeroso público que presenciaba el gran esfuerzo del Benemérito Cuerpo de Bomberos, elogiaba sinceramente la actuación de los individuos, lamentando que no se dispusiera de los elementos necesarios para estos gravísimos casos de importantes incendios que ofrecen serias dificultades para sofocarlos.

Las pérdidas.—Las causas.—Otras notas

Las pérdidas no pudieron ser apreciadas por los dueños, aunque dijeron que eran de mucha consideración, por haber ardió todas las existencias de algodón y por quedar destruidas además del almacén otras dependencias.

El edificio estaba asegurado a una importante Compañía.

No se sabe ciertamente a que obedeció el siniestro, aunque por el lugar en que se inició, pudo haberlo motivado la mala tijera causa.

Al lugar del siniestro acudieron con sus respectivos Jefes, fuerzas de la Benemerita, Seguridad, Vigilancia, Guardia Municipal y una Sección de la Cruz Roja a la frente de un Oficial. También acudieron otros elementos de esta patriótica y benéfica Institución.

Todos los elementos que se presentaron allí, cooperaron eficazmente a la extinción del incendio.

A las diez y media de la noche se retiraron los servicios del Parque de Bomberos a excepción de catorce individuos al frente del señor Beltrí en evitación de que pudiera avivarse algún foco.

Reanudación de los trabajos

Los trabajos en la fábrica, según los señores Meseguer serán reanudados en el más breve plazo posible, ya que afortunadamente no han sufrido

Ya tenemos a su disposición el completo surtido de



Garantizadas por General Motors

Precios rebajados

Agencia CHEVROLET

Fermín Galán, (TRAPERIA) 51-59

Teléfono, 1730

MURCIA

frido daños ni talleres ni maquinarias.

Dentro de la desgracia puede experimentarse la satisfacción de no haberse quemado estas importantísimas y valiosas naves, pudiéndose por ello reanudar dentro de no muchos días las faenas y evitándose con ello que queden sin trabajo varios centenares de obreros.

Nuestro aplauso al Cuerpo de Bomberos por acertadísima y esforzada intervención

DE GOBERNACION

Se introducirán reformas en la Benemerita

Por telégrafo de la tarde Madrid.—De madrugada terminó la reunión de la Comisión de Gobernación en el Parlamento.

Según parece se acordó introducir modificaciones en el Cuopo de la Guardia civil. Se propondrá una rebaja de cinco millones de pesetas en los presupuestos para atenciones de este Cuorpo, el cual subsistirá con las variaciones que se pretenden.

En cambio las consignaciones para las fuerzas de Seguridad y Vigilancia son aumentadas catorce millones y en cinco respectivamente.

Los gastos secretos sufren también aumento, elevándose a la cifra de dos millones y medio de pesetas.

Rifa de la Tienda-Asilo

Número premiado en el día de ayer

113

Teatro Circo Villar

Lunes Extraordinario día 5 de Diciembre

RAMON NOVARRO

en la grandiosa película sonora hablada y cantada en español

Sevilla de mis amores

con Conchita Montenegro y Rosita Ballesteros

Una maravilla de asunto, realización y de interpretación que ha conseguido el más grandioso éxito del año

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL; Carrera de San Jerónimo, 43.—Madrid

Presidente del Consejo de administración Excmo. señor Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Gijón, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Albacete, Málaga y Valencia, Totana y Yecla.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo. Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Órdenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes e importantes puntos del extranjero.

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo Villar

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFÍA

Sábado 8 de Diciembre de 1932 — A las 6 1/2 tarde y 10 1/4 noche

Programa cómico mudo.—El dibujo cómico sonoro GESTORES DILIGENTES.

Estreno de la bellísima producción sonora Metro con preciosas canciones, titulada

JUVENTUD DORADA

por el famoso actor Lawrence Gray

Nota.—Mañana domingo

Hermanas Farándulas

y SIEMPRE ADIOS, por Elisa Landy

EL FUTBOL EN ESPAÑA

Los árbitros que actuarán el domingo

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Se conocen los nombramientos de árbitros, para los partidos de domingo.

Madrid-Donostia de San Sebastian, Casterlenas.

Racing de Santander-Athletic de Bilbao, Insausti.

Arenas de Bi bao-Deportivo Español de Barcelona, Canga Arguñales. Barcelona-Deportivo Alavés, Escartín.

Sporting de Gijón-Murcia, Balaguer.

Unión de Irun-Athletic de Madrid, Vallana.

Castellón-Sevilla Arribas.

Deportivo Coruña-Oviedo, Steimborg.

Osasuna de Pamplona-Celta de Vigo, Ostalé.

La reforma agraria

Invitación del Director del Instituto de reforma agraria

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—Los periodistas estuvieron hablando con el director del Instituto de reforma agraria.

Les dijo que inmediatamente empezará la implantación de la reforma agraria en distintas regiones.

Pidió la colaboración de todos, para llevar a cabo la empresa, mostrando su confianza en que próximamente empezará a notarse prácticamente las ventajas de esta reforma.

Academia de Comercio

dirigida por

Federico Dies Pache

Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble, e Idioma Francés.

Laborables. 12

Academia Politécnica Murciana

San Nicolás, 13 y 15—Teléfono núm. 1142

Primera y Segunda Enseñanza—Bachillerato—Magisterio—Carreras Especiales—Idiomas—Correos y Telégrafos—Taquiografía—Contabilidad—Internado para alumnos de ambos sexos, dotado de calefacción central y cuartos de baño.—Se admiten alumnos mediopensionistas.

A los alumnos de los pueblos próximos a la capital servidos por líneas de automóviles, esta Academia satisfará el cincuenta por ciento del importe del billete de ida y vuelta; y cuando el número de alumnos del mismo pueblo exceda de quince, el importe total

Rodriguez y Pobil S. L.

Materiales y Pavimentos

DEPÓSITO DE CEMENTOS DE LAS MEJORES MARCAS CALES HIDRÁULICAS, LADRILLO HUBCO, TUBERÍAS DE GRES, IDEM DE BARRO, TEJAS, PAVIMENTOS, ETC., ETC.

ESPECIALIDAD EN AZULEJOS SEVILLANOS

Fábrica de Mosátcos Hidráulicos y Piedra Artificial

Dirección Técnica por Arquitecto

Almacenes y Despacho PORCHE S. ANTONIO, 9 y 11 Teléfono, 1422

Fábrica de Mosátcos AGUADORES, 8 Teléfono, 2606

Sobre el asunto de la Telefónica

España dice en la nota que no existe el propósito inmediato de la rescisión del contrato, pero sí de la revisión

Lerroux dice que ha aplazado su viaje a Barcelona, por que participa de la misma expectación que la Prensa

POR TELEGRAFO

Madrid.—En los pasillos del Congreso continuaron los comentarios sobre la cuestión de la Telefónica, en lo referente a la nota enviada por Norteamérica al Gobierno español.

Lo que dice Miguel Maura.— Azaña se niega a hablar También fué interrogado por los periodistas. Miguel Maura, quien declaró que el asunto estaba en vías de solución.

La posición de España, como constatación a la nota de Norteamérica. La nota de contestación a Norteamérica La nota de contestación a la enviada por Norteamérica, no excede de diez líneas.

TEATRO ROMEA Empresa Vicente Martínez REPARACION de la Compañía de Comedias MARIA LUISA MONERO-RAFAEL MARIO VICTORERO y Debut de la celebridad mundial GROCK DOS UNICOS DIAS

Publicaciones Almanaque «Baillly-Bailliere» En este libro se recogen los acontecimientos mas salientes acaecidos en el mundo, siendo el instrumento español mas adecuado de divulgación de los conocimientos humanos.

NOTICIAS

NATALICIO Ha dado a luz un precioso niño la bondadosa señora D.ª Maria Sanchez Ros, joven y virtuosa esposa de nuestro estimado amigo don José Luis Camacho Blays, e hija de nuestro querido amigo don Pedro Sanchez Martinez.

Imagen de un hombre con sombrero y el texto: "Sólo lo bueno se abre camino" Miles de personas curadas de estómago dicen así del DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Museo arqueológico provincial

Favoreced el desarrollo del Museo, propagando por todos los medios las presentes notas de orientación que aqui aparecen, y las consideraciones en favor de aquel que vuestra experiencia y amor a la región os aconsejen.

Mancomunidad Hidrográfica del Segura REGIMEN DE EMBALSES Día 1 de Diciembre de 1922 Pasturas de la Fuenfuentos Volumen total embalsado, metros cúbicos 4 288 600.

Banco Central CAJA DE AHORROS Interés anual 4 %

El fallecimiento del maestro Vives

Su entierro constituyó una gran manifestación de duelo

Presidieron los ministros Sres. Domingo, Prieto y De los Rios

(Por telégrafo)

Madrid.—Los periódicos publican extensas informaciones sobre el fallecimiento del maestro compositor Amadeo Vives.

Cuando ocurría la desgracia, la Compañía del Teatro Lírico Nacional estaba ensayando «Talisman», la última obra del celebrado compositor.

La enfermedad de Vives

Vives ha estado enfermo unos ocho días. Sufría una angina de pecho.

Durante su enfermedad, por el Hotel donde se hospedaba desfilaron infinidad de escritores y artistas.

El enfermo recibe la Extremaunción

El enfermo recibió la Extremaunción con gran entereza y rodeado de amigos íntimos. Se asegura que el maestro Vives pidió autorización al sacerdote para rezar en catalán.

Serian las doce de la noche, cuando dejó de existir el celebrado compositor.

Hasta el último momento estuvo conversando con los amigos. A pesar de lo avanzado de la hora acudieron al Hotel muchas personas.

La personalidad del maestro Vives

El maestro Vives actuó en distintas ocasiones en política, habiendo colaborado en «La Veu de Catalunya» y en otros periódicos.

Recientemente presentó su candidatura en las elecciones para diputados del Parlamento catalán.

El entierro constituye una imponente manifestación de duelo

El acto del entierro del ilustre compositor constituyó una imponente manifestación de duelo.

Asistieron infinidad de artistas, escritores y amigos del finado.

Fueron enviadas numerosas coronas por los círculos y sociedades de Madrid y Barcelona.

En la Presidencia, figuraban los ministros de Instrucción pública, Agricultura y Obras Públicas.

Frente al teatro Calderón se rezó un solemne Responso.

El cadáver, cumpliendo los deseos expresados por el finado a sus familiares de que se le trasladara a Barcelona, fué colocado en un furgón del tren y el domingo será enterrado en la capital catalana.

Hasta la estación acompañaron los restos mortales de Vives muchísimos amigos.

Las responsabilidades por el golpe de Estado

Se condena a los encartados a penas de confinamiento que oscilan entre los doce y los seis años

Muchos de ellos quedan inhabilitados y pierden los haberes y derechos pasivos

(Por telégrafo)

Madrid.—Se reunió el Tribunal encargado de juzgar a los procesados por su intervención en el golpe de Estado, dictando sentencia.

Esta sentencia será firmada el próximo miércoles. Se condena a Martínez Anido, a dos penas de doce años de confinamiento con inhabilitación perpetua y pérdida de haberes.

A Federico Berenguer, Cavaleanti, Aizpuru y Muñoz Cobos, a la de doce años de confinamiento, e inhabilitación absoluta perpetua.

A Saro, a la pena de seis años de destierro, inhabilitación perpetua y pérdida de derecho pasivos.

A los generales del segundo Directorio, se les condena a veinte años de inhabilitación.

A Jordana, se le condena a seis años de inhabilitación.

A Galo Ponte, a seis años, de inhabilitación perpetua y pérdida de haberes.

A los componentes del Gabinete que presidió Primo de Rivera, se les condena a las siguientes penas:

A Calvo Sotelo y Martínez Anido, a doce años de confinamiento e inhabilitación perpetua.

A Yanguas, Guadalhorce, Conde de los Andes y Callejo, a once años de confinamiento, inhabilitación y pérdida de derechos pasivos.

A Ardanaz, Cornejo, Castedo y García Reyes, a confinamientos menores.

El miércoles abandonarán la Carcel y Prisiones Militares, todos los procesados.

Francisco Romero Penalva AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA Préstamos amortizables primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reembolsables a voluntad.

LA BOLSA COTIZACION DEL DIA 1 Por telégrafo de la noche Interior 4 % 84.25 Amortizable 5 % 83.25 Idem 4 % 73.40 Banco de España 520.00 Tabaco 600.00 Francos 48.00 Libras 39.95 Dollars 12.29 Liras 82.05

Folleto de EL TIEMPO — 164 Los Compañeros de la Antorcha tivo reusó el contacto de un oro sin la aleación de ley. Una sonrisa de orgullo asomó a los labios del barón.

cuabierta la piedra filosofal y soy el soberano del mundo. Solo faltaba hacer la última prueba, prueba decisiva que hasta aquel día había dado siempre mal resultado. Colocó con gran emoción la moneda falsa sobre un yunque, y levantó un pesado martillo.

de en la pared resonó dos veces seguidas. Solo faltaba hacer la última prueba, prueba decisiva que hasta aquel día había dado siempre mal resultado. Colocó con gran emoción la moneda falsa sobre un yunque, y levantó un pesado martillo.

Kerjean entreabrió la mirilla de la puerta, y pudo ver sin ser visto al que llamaba. Despues de aquel evamen, abrió y entró Maló, tan absolutamente cambiado bajo el traje de hombre de pueblo, que nadie, a no ser su amo, le hubiese conocido.

